


CKNAAbIBAEM U EbIMUTAEM HA OCHOBE
COCTABA YUCEJ1 NEPBON COTHH

1. Hangun pesynstaT BbINOSHEHUS KaX 40N LUEernoyYku AenNCTBUN.
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2. Hanam 3Ha4yeHuns BbipaXeHuin.

43-3= 50+6= 21—d0= 30+8=
43-40= 26-6= 80+9= 62-60=

3. [lorapancsa, kakme yncna nponylieHbl B paBeHCcTBax.

50+ @R =53 18- =8 ® -2-60
27- @R =20 R 7=27 25-@R =5

4. Pemun 3aaauy.

Ha coanbiuke rpeaucsh 12 kpa0os u 2 yepenamku. Ha cko/bko

MEHbIIIe Yepenamex rpejoch Ha COJIHbIIKe?

(3anonnu nponycku 6 Kpamioil 3anuct, peuteHuu, omeeme.)
Kpabpr -  mr.

: \ Ha ?
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Perienue

OTBeT : Ha HeperaIiek MEHBIIE TPeJIOCh Ha COJTHBINIKE,UeM Kp&ﬁOB.



